所属(文化スポーツ課) 担当者(髙尾・南) 内線(137)

### タイトル:

# Fans Fun yurix (ファンズ ファン ユリックス) 第1弾「ゆ~ゆ~プールおそうじ祭り」

## 概要(発表内容を簡単に記入してください)

来年2023年に、宗像ユリックスは35周年を迎えます。これまでユリックスは、「人と感動の架け橋」 として、音楽やアートなど、様々な文化の発信を通じ、宗像市民をはじめ、多くの皆さまと感動を共 有してきました。

そこで、ユリックスを大切に思ってくださる"fan"(ファン)の皆さまと共に、たくさんの"fun"(ファン)をつくっていきたいと思い、「Fans Fun yurix」(ファンス・ファン ユリックス)をスタートさせます!

その第1弾は、「ゆ~ゆ~プールのおそうじ祭り」!

宗像ユリックスの夏の主役といえば、ゆ~ゆ~プール!

昨年、一昨年と開業出来ませんでしたが、ついに3年ぶりに開業します!

プールの生き物をレスキューしたり、アートやダンスを取り入れて、おそうじを"funな"お祭りにします!

#### 内容(発表内容のポイントを記入してください。別紙資料でも可能)

開催日:6月12日(日)14:00~16:00

- ■場所 宗像ユリックス ゆ~ゆ~プール(宗像市久原400番地)
- ■募集人数 20組 対象年齢4歳~(12歳未満は保護者同伴)
- ■申込方法 事前申し込み(6/1 開始) ※スマートフォン等での申し込み (QRコード、google フォームを使用)



- ■参加費無料
- ■参加特典 宗像ユリックスで使えるお得な券をプレゼント
- ■イベント内容 プール清掃を行いながら、以下のような遊びを行います
  - ① ダンス
  - ② アート
  - ③ 生き物レスキュー
- ■その他 雨天でも開催いたしますが、一部内容に変更がある可能性がございます

## 本件に関する報道関係者の方のお問い合わせ先(所属、担当者名、社)

【取材に関する問い合わせ先】

宗像市文化スポーツ課市民文化係(担当: 髙尾、南)

TEL:0940-36-1540/FAX:0940-36-0270

メール: bunka-sports@city.munakata.lg.jp

【イベントの問い合わせ先】 ※6/1 以降対応可

宗像ユリックス事業部

TEL:0940-37-1483